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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 19/10/2017.    

   

  

Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 56ª Sessão Ordinária do 2o Período Legislativo de 2017, em 19 de outubro de 2017.      

   

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 106/17 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (Leitura)  

Determina a vacinação domiciliar das pessoas com deficiência motora, multideficiência, doenças 

incapacitantes e doenças degenerativas com dificuldade de locomoção por meio da instituição do 

“Programa Vacina Em Casa”. 

 

Projeto de Lei N° 107/17 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (Leitura)  

As maternidades e os estabelecimentos de saúde da rede municipal de Caucaia, ou hospitais privados que 

realizem partos nesse município, ficam obrigados a permitir a presença de doulas ou parteiras durante todo 

o período de trabalho de parto, parto e pós-parto imediato, bem como nas consultas e exames de pré-natal, 

sempre que solicitadas pela parturiente e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei N° 108/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 41/17 (Leitura)  

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para criação no orçamento vigente de dotações para 

contra partida de recursos do município para implantação do Projeto de Esportes para Futebol-Areninha. 

 

Projeto de Lei N° 109/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (Leitura)  

Dispõe sobre a implantação em áreas públicas (praças) do município, programas destinados ao lazer ou á 

recreação, com a prática de atividades esportivas, neste município. 

 

Projeto de Lei N° 110/17 – Poder Legislativo – Dimas (Leitura)  

Denomina oficialmente de Paulino Pereira de Lemos a Rua Cruzeiro Velho, localizada no Marechal 

Rondon, no distrito de Jurema, neste município. 

 

Projeto de Lei N° 111/17 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (Leitura)  

Denomina de Domingos José Brasileiro Pontes a Praça localizada atrás da UPA da Jurema, neste município. 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 102/17 – Poder Legislativo – Emilia Pessoa (1ª Discussão) 

Concede ao Sr. Paulo André Menezes da Rocha, o  Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 103/17 – Poder Legislativo – Jorge Luiz (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Lourdes Morais a rua sem denominação oficial, localizada no Guajirú, neste 

Município. 
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Projeto de Lei N° 104/17 – Poder Legislativo – Mickauê (1ª Discussão) 

Fica Instituído o “Alô Entulho”, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 105/17 – Poder Legislativo – Mickauê (1ª Discussão) 

Institui a gratuidade aos Guardas Municipais da Cidade de Caucaia e também a AMT (Autarquia Municipal 

de Trânsito), mediante apresentação de carteira de identidade funcional, o ingresso a salas de cinemas, 

cineclubes, espetáculos musicais e circenses e eventos esportivos, de lazer e de entretenimento realizados 

neste Município. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 101/17 – Poder Legislativo – Irenilde Fortunato (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Francisco Fábio Bezerra Freire (Comandante do RAIO), o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 170/17 – Pr. João Andrade (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto à Secretaria Municipal de Saúde e ao Governador do Estado 

do Ceará Camilo Santana, a construção do Hospital Metropolitano de Caucaia. 

 

Indicação n° 171/17 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)    

Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através do órgão competente, a 

viabilização de construção de uma Unidade de Pronto Atendimento – UPA 24 horas, na localidade da praia, 

no Município de Caucaia. 

 

Indicação n° 172/17 – Léo do Zé Almir (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito a criação e  implantação do Restaurante Popular, neste município. 

 

REQUERIMENTOS    

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 986/17 

Requer a SPSPTRANS coleta de lixo seletiva para as Ruas Paraguai, Uruguai, México, Bogotá, Argentina, 

Portugal, Espanha, Brasil, Israel, Suécia, Polônia, Estados Unidos, Alemanha, Canadá e Grécia, localizadas 

no bairro Parque das Nações, neste município. 

 

Nº 987/17 

Requer a SPSPTRANS coleta de lixo seletiva para as Ruas Zumbi dos Palmares, Princesa Isabel, Antônio 

Pompeu, Quintino Cunha, José do Patrocínio, José Batista Pessoa, Das Dores, Joyce, Adízio Monteiro, 

Fátima Mendes, Maia, Herculano, Santo Antônio, Francisco Antônio e Travessa Alberto, localizadas na 

Comunidade Zizi Gavião, São Miguel Velho, neste município. 

 

PR. DALMÁCIO 

 

Nº 988/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, junto às Secretarias de 

Infraestrutura e Saúde, a construção de uma Unidade Básica de Saúde no Bairro Lagoa do Barro, neste 

Município. 
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Nº 989/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, junto às Secretarias de 

Infraestrutura e Saúde, a construção de uma Unidade Básica de Saúde no Bairro Munguba, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 990/17 

Requer a Exma. Presidenta da Câmara Municipal de Caucaia o apoio necessário para a realização de Sessão 

Solene alusiva aos 50 anos de fundação da Escola de Ensino Médio José Alexandre, localizada no Bairro 

Capuan, neste  município. 

Nº 991/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 

Infraestrutura, a implantação de calçamento em pedra tosca, com a previsão da construção de bueiros na Rua 

Padre Cícero, localizada no Bairro da Jandaiguaba, neste município. 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 992/17 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao secretário de infraestrutura pedir a pavimentação asfáltica das ruas Eduardo 

Teixeira, Raimunda Teixeira, Firmino Jacinto, São José dos Campos II, Travessa Eduardo Teixeira 

localizadas na retomada dos índios no bairro Padre Júlio Maria II., neste município. 

Nº 993/17 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao secretário de infraestrutura pedir que seja feito o calçamento em pedra tosca 

das ruas Luciano Teixeira, Bela Vista, Travessa Firmino Jacinto e Travessa Raimunda Teixeira localizadas 

na retomada dos índios no bairro Padre Júlio Maria II., neste município. 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 994/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de infraestrutura (Dr. Kleber) calçamento 

com drenagem nas ruas: Perpetua cândido, Miranda Cândido, na comunidade do Carrapicho , neste 

município. 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 995/17 

Requer a SPSPTRANS, a ampliação  e a construção de uma capela no cemitério da Taquara, neste Município. 

Nº 996/17 

Requer a realização de uma Audiência Pública na localidade do Mirambé para tratar do assunto relacionado 

as obras do “Taquarão” 

ENÉAS GÓES 

 

Nº 997/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a substituição 

das lâmpadas comuns por lâmpadas de led na rua Santa Luzia no bairro Itambé I. 
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Nº 998/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a substituição 

das lâmpadas comuns por lâmpadas de led na rua Nunes Valente  no bairro Itambé I. 

GERMANA SALES 

 

Nº 999/17 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, um carro para 

coleta seletiva de lixo para atender os moradores do bairro Parque Boa Vista. 

Nº 1000/17 

Requer a Exma. Sra. Secretária Municipal de  Educação a construção de uma quadra poliesportiva coberta 

na Escola Nicolau Noronha na Comunidade do Deserto BR 222. 

MERSINHO 

 

Nº 1001/17 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Desenvolvimento Social, 

a realização do Programa Social em Ação na região do Planalto Cauípe, neste município. 

 

DIMAS 

 

Nº 1002/17 

Requer a Senhora Secretaria Municipal de Educação, a reforma da escola e da quadra poliesportiva Belo 

Monte na comunidade Belo Monte na BR.020, neste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

 

Nº 1003/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à Secretaria de Infraestrutura, a obra 

de recapeamento da manta asfáltica das Ruas Francisco Sales, Balbino Pereira, José Morais, Musse 

Jereissati no Bairro Bom Jesus, neste Município. 

 

Nº 1004/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, a conclusão da construção do novo cemitério público do 

Pabussu, neste município.    

 

MICKAUÊ  

 

Nº 1005/17 

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, solicitando a retomada da obra de 

restauração do canteiro central da Avenida da Integração, neste Município. 

 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).     
 

Exm° Dr. Magno Gomes de Oliveira – Juiz da 37ª Zona Eleitoral 

Para explanar acerca do Processo de Revisão Biométrica no Municipio de Caucaia - CE 

  

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).    
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4-ORDEM DO DIA   

  

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 106/17 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (Leitura)  

Determina a vacinação domiciliar das pessoas com deficiência motora, multideficiência, doenças 

incapacitantes e doenças degenerativas com dificuldade de locomoção por meio da instituição do 

“Programa Vacina Em Casa”. 

 

Projeto de Lei N° 107/17 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (Leitura)  

As maternidades e os estabelecimentos de saúde da rede municipal de Caucaia, ou hospitais privados que 

realizem partos nesse município, ficam obrigados a permitir a presença de doulas ou parteiras durante todo 

o período de trabalho de parto, parto e pós-parto imediato, bem como nas consultas e exames de pré-natal, 

sempre que solicitadas pela parturiente e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei N° 108/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 41/17 (Leitura)  

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para criação no orçamento vigente de dotações para 

contra partida de recursos do município para implantação do Projeto de Esportes para Futebol-Areninha. 

 

Projeto de Lei N° 109/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (Leitura)  

Dispõe sobre a implantação em áreas públicas (praças) do município, programas destinados ao lazer ou á 

recreação, com a prática de atividades esportivas, neste município. 

 

Projeto de Lei N° 110/17 – Poder Legislativo – Dimas (Leitura)  

Denomina oficialmente de Paulino Pereira de Lemos a Rua Cruzeiro Velho, localizada no Marechal 

Rondon, no distrito de Jurema, neste município. 

 

Projeto de Lei N° 111/17 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (Leitura)  

Denomina de Domingos José Brasileiro Pontes a Praça localizada atrás da UPA da Jurema, neste município. 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 102/17 – Poder Legislativo – Emilia Pessoa (1ª Discussão) 

Concede ao Sr. Paulo André Menezes da Rocha, o  Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 103/17 – Poder Legislativo – Jorge Luiz (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Lourdes Morais a rua sem denominação oficial, localizada no Guajirú, neste 

Município. 

 

Projeto de Lei N° 104/17 – Poder Legislativo – Mickauê (1ª Discussão) 

Fica Instituído o “Alô Entulho”, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 105/17 – Poder Legislativo – Mickauê (1ª Discussão) 

Institui a gratuidade aos Guardas Municipais da Cidade de Caucaia e também a AMT (Autarquia Municipal 

de Trânsito), mediante apresentação de carteira de identidade funcional, o ingresso a salas de cinemas, 

cineclubes, espetáculos musicais e circenses e eventos esportivos, de lazer e de entretenimento realizados 

neste Município. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 101/17 – Poder Legislativo – Irenilde Fortunato (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Francisco Fábio Bezerra Freire (Comandante do RAIO), o Título de Cidadão Caucaiense. 
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INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 170/17 – Pr. João Andrade (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto à Secretaria Municipal de Saúde e ao Governador do Estado 

do Ceará Camilo Santana, a construção do Hospital Metropolitano de Caucaia. 

 

Indicação n° 171/17 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)    

Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através do órgão competente, a 

viabilização de construção de uma Unidade de Pronto Atendimento – UPA 24 horas, na localidade da praia, 

no Município de Caucaia. 

 

Indicação n° 172/17 – Léo do Zé Almir (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito a criação e  implantação do Restaurante Popular, neste município. 

 

REQUERIMENTOS    

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 986/17 

Requer a SPSPTRANS coleta de lixo seletiva para as Ruas Paraguai, Uruguai, México, Bogotá, Argentina, 

Portugal, Espanha, Brasil, Israel, Suécia, Polônia, Estados Unidos, Alemanha, Canadá e Grécia, localizadas 

no bairro Parque das Nações, neste município. 

 

Nº 987/17 

Requer a SPSPTRANS coleta de lixo seletiva para as Ruas Zumbi dos Palmares, Princesa Isabel, Antônio 

Pompeu, Quintino Cunha, José do Patrocínio, José Batista Pessoa, Das Dores, Joyce, Adízio Monteiro, 

Fátima Mendes, Maia, Herculano, Santo Antônio, Francisco Antônio e Travessa Alberto, localizadas na 

Comunidade Zizi Gavião, São Miguel Velho, neste município. 

 

PR. DALMÁCIO 

 

Nº 988/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, junto às Secretarias de 

Infraestrutura e Saúde, a construção de uma Unidade Básica de Saúde no Bairro Lagoa do Barro, neste 

Município. 

 

Nº 989/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, junto às Secretarias de 

Infraestrutura e Saúde, a construção de uma Unidade Básica de Saúde no Bairro Munguba, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 990/17 

Requer a Exma. Presidenta da Câmara Municipal de Caucaia o apoio necessário para a realização de Sessão 

Solene alusiva aos 50 anos de fundação da Escola de Ensino Médio José Alexandre, localizada no Bairro 

Capuan, neste  município. 

Nº 991/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 

Infraestrutura, a implantação de calçamento em pedra tosca, com a previsão da construção de bueiros na Rua 

Padre Cícero, localizada no Bairro da Jandaiguaba, neste município. 
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PRISCILA MENEZES 

 

Nº 992/17 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao secretário de infraestrutura pedir a pavimentação asfáltica das ruas Eduardo 

Teixeira, Raimunda Teixeira, Firmino Jacinto, São José dos Campos II, Travessa Eduardo Teixeira 

localizadas na retomada dos índios no bairro Padre Júlio Maria II., neste município. 

Nº 993/17 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao secretário de infraestrutura pedir que seja feito o calçamento em pedra tosca 

das ruas Luciano Teixeira, Bela Vista, Travessa Firmino Jacinto e Travessa Raimunda Teixeira localizadas 

na retomada dos índios no bairro Padre Júlio Maria II., neste município. 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 994/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de infraestrutura (Dr. Kleber) calçamento 

com drenagem nas ruas: Perpetua cândido, Miranda Cândido, na comunidade do Carrapicho , neste 

município. 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 995/17 

Requer a SPSPTRANS, a ampliação  e a construção de uma capela no cemitério da Taquara, neste Município. 

Nº 996/17 

Requer a realização de uma Audiência Pública na localidade do Mirambé para tratar do assunto relacionado 

as obras do “Taquarão” 

ENÉAS GÓES 

 

Nº 997/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a substituição 

das lâmpadas comuns por lâmpadas de led na rua Santa Luzia no bairro Itambé I. 

Nº 998/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a substituição 

das lâmpadas comuns por lâmpadas de led na rua Nunes Valente  no bairro Itambé I. 

GERMANA SALES 

 

Nº 999/17 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, um carro para 

coleta seletiva de lixo para atender os moradores do bairro Parque Boa Vista. 

Nº 1000/17 

Requer a Exma. Sra. Secretária Municipal de  Educação a construção de uma quadra poliesportiva coberta 

na Escola Nicolau Noronha na Comunidade do Deserto BR 222. 
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MERSINHO 

 

Nº 1001/17 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Desenvolvimento Social, 

a realização do Programa Social em Ação na região do Planalto Cauípe, neste município. 

 

DIMAS 

 

Nº 1002/17 

Requer a Senhora Secretaria Municipal de Educação, a reforma da escola e da quadra poliesportiva Belo 

Monte na comunidade Belo Monte na BR.020, neste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

 

Nº 1003/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à Secretaria de Infraestrutura, a obra 

de recapeamento da manta asfáltica das Ruas Francisco Sales, Balbino Pereira, José Morais, Musse 

Jereissati no Bairro Bom Jesus, neste Município. 

 

Nº 1004/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, a conclusão da construção do novo cemitério público do 

Pabussu, neste município.    

 

MICKAUÊ  

 

Nº 1005/17 

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, solicitando a retomada da obra de 

restauração do canteiro central da Avenida da Integração, neste Município. 
 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.   
 

 


